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YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVI(bMKaLlVIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

BBEAEHME

TecToBble 3alaHMst MO MaTEMATMKE BK/OYAOT TP MPOMEXY-
TOYHbIX KOHTPOJSI 3HaHWN. MpW MX BbINOMHEHUM cnedyeT o6paTuTb
BHMMaHWE Ha KOMMEHTApWK, KOTOpbIE NPEACTaBNeHbl B AaHHbLIX METO-
AMYECKMX YKasaHusaxX. K ogHOMY M3 BapuaHTOB MPUBEAEHO MOSHOE
peLLeHmne, K OCTasbHbIM 1aKTCA OTBETHI.

Bce 3agaHua AaHHOro TecTa — 3TO 3afaHus C BbIGOPOM Mpa-
BWIbHOTO OTBETA. 3alaHWsl PEKOMEHAYETCA BbINOMHATL MO MOPAAKY.
Ecnu Bbl He MOXETE BbIMOMHWUTL 3a[laHWE, HAZl0 NEPEXOAUTL K Creay-
foweMy. Ecnm octaHeTcsi BpeMsl Moc/ie BbIMOMHEHUSI MOCNeAHEro 3a-
[aH1s, BEPHUTECH K NPONYLIEHHBIM 3aAaHUAM.



YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVI(bMKaLlVIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

KOHTPOJ1b 1

O6paseun BbinonHeHus Tecta 1. Bapmant 1

1. Bluncnutb: 2%+2%-(1,25—1,64 : 0,8)

1)-5 2) —5i 3)E 4) i
15 7 2
[ns BbINONHEHNS NEPBOro 3aaHns HEO6X0AMMO BCMOMHUTD:
a) NOpsiAOK BbIMOSTHEHUS AEUCTBUIA;
6) obpalleHne 06bIKHOBEHHOMN ApO6U B AECATUYUHYIO;
B) obpalleHne AecaTUYHON Apo6U B 06bIKHOBEHHYIO.
BbiNnonHMM AeicTBUSA B CKOBKaXx:

(1,25-1,64:08) = 1,25-2,05=-0,8.

Nanee: 21+2— (~0g)=2+_2_18 5 1
6 6 3 6 3 2
OTtBeT 4.
2 2
2. Bbluncnuts: M
0,8-0,6-0,6

1)-50 2)50 3)100 4)-10
NS BbINOSIHEHUSA BTOPOro 3aaHns HE06X0AMMO BCMOMHUTL OPMY/ibl
COKpALLEHHOr0 YMHOXEHUS. PeLlinM 3T0 yrnpaxHeHue:

35°-25" (35-25)(35+25) 6 _ &g
0,8-0,6—-0,6 0,6(0,8-1) 0,6-(-0,2) '
OTtBer 1.

1
3. Bolumcmts: —0,2%-.0,272 + 646 —5°:5+6,5°
1)22 2)22,2 3)-222 4)-2,8
[Ans BbINOMHEHMS TPETLErO 3aaHns HEOBX0AMMO BCMOMHUTL (hOpMY-

bl <<,U,EI‘/’ICTBMH CO CTENEHAMU>,
1

1
-0,2°-0,27%+645-5°:5+65" =-0,27 +(2°)6 -5 +1=
=-02+2-25+1=-0,2-22=-22,2

OTtBerT 3.

4, BbluncnuTb: 0,3-@ . \/E~\/E—O,1

1)91 2)29 3)89,9 4) 89
[na  BbINOSHEHWUS YETBEPTOro 3afaHns HeobXO0AUMO BCMOMHUTH

5



YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVIq)MKaLI,VIM

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

hopMynbl «[AeNcTBUS C KOPHAMU>.
0,3-4/10-4/6-4/15-01=0,3410-6-15-0,1 =

=0,3-30-0,1=8,9

OTBeT 4.
x=y__ ¥y

Wy

1) 45 2)2 3)3,5 4)44
NS BbINONHEHWS NATOro 3afaHusi He06X0AMMO BCMOMHUTL (HOPMYJibl
COKpALLEHHOro YMHOXEHWUS WM BbIHECEHME O6LIEero MHOXMTENs 3a

CKOBKY.

X=y Y=y (X Exy) Yy -1
Wkl Wy v
=\/;—\/§+\/§—1=\/;—1

ecm X=9; y =49 10 uMeem Jx-1=49-1=2.
Otser 2.

5. BbluncnuTs:

,ecnm X=9; y=49.

5-X x—-1
6. HaltTu KopeHb ypaBHeHusi: 3X ————=5———

3 2
KakoMy nHTepBany nNpuHagnexuT KOpeHb YpaBHeHUs?
1)(0;2) 2)(01;1) 3)(-4-1) 4) (24
[ns BbINOMHEHMS LEeCTOro 3afjaHns HeobxoAMMO BCMOMHUTL (opMy-
nbl «CBOMCTBa PaBHOCUIBbHBLIX JIMHEWMHBIX YpaBHEHWUI». [lpuBedeM
Apobu [aHHOro ypaBHEHMs K oblieMy 3HaMeHaTento 6. YMHOXUM
KaXkabl YneH ypaBHEHUS Ha 6.

3x—5;X=5—X2‘1. 18x — 2(5— x) = 30— 3(x 1),
18x —10+2x = 30 — 3x + 3, 18x + 2x + 3x =10+ 30 + 3,
23x=43,x = 43_1§

23~ 23

CnepoBaTenbHO, KOPEHb YPaBHEHUSI NpUHAANeXxuT uHTepsany (0,2).
OTtBert 1.

BbinonHUTE npeanoxXeHHble ganee TecTbl.



YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVI(bMKaLlVIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

BapuaHrT 2.
. 5 .1
1. BbINOSIHUTL AencTBuS: (3,05 —-2125. 3,2) : E +1E
1) E 2) —1875 3)—E 4) 0,3
3 3
16-0,4-0,4

2. BbluncnuTs: >
14°-26

1
120 2)-20 3) —— 4)04
) ) ) 20 )

1
3. Bolumermte: —0,5%:0,5° =273 +4% .42 +0,2°
)12 2)2 3)-10 410

34' .
4. BblunCuTh: ﬂ—ﬁ/128
V2
113 2)13%/2 3)13V2 412
X—y §
5. Bolumcnmte:  ————— — 2X ‘,eom x=4; y=9,

n1r 2+ 332 4-1
3x—-11 3-5x x+6
g8 2

KakoMy uHTepBany npuHaanexXuT KOpeHb YpaBHEHUS?
1)(6;8) 2)(-8;-6) 3)(0;2) 4) (-2;0)

6. HalnTu KopeHb ypaBHeHUS:

BapwuaHT 3.

1. BbINONHUTbL AENCTBUS: (4,15 —2496: 2,4) . E + g
75 75

9 32
1)-0,24 2) 0,24 3) 75 4) 75
45% —15%
0,7-0,3-0,3
1)200 2)-200 3) —10 4) 100
7

2. BbluncnuTb:



YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVI(bMKaLlVIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

1
3. BolumcauTb: 814 —-35°-15%.1524+2%:27°
1)1 2)-32,5 3)30 4)32,5
4, Bomomt:  3/27-48 —3/108-12 + 23/6
11 2)0 3) 3%/5 4y 23/6
-y Vx+x
X+ f Jx o
1)-7  2)-2 3)-8 4)-13
3x-7 9x+11 3-Xx
8 2
KakoMy MHTepBany NpUHaANeXuT KOpeHb YpaBHEHUS?
1) (-5;0) 2) (36;38) 3)(-38;-36) 4) (-15:-13)

5. BbluncnuTb: ,ecm X=9; y=49.

6. HalTn KopeHb ypaBHeHUS:

BapuaHT 4.

1. BbINOAHUTL AENCTBUSA: 1g+3% : (13,75—12,5-1,2)

5 5 5
1)— 2) —— 3)0,6 4) —
)8 ) 3 ) )2

0,2-0,7-0,7
2. Bblumcnntb: ——
552 —1,5°

1 1
1)-— 2) — 3)50 4)-50
)50 )50 ) )

1
3. Bolumemts: 325 +572.5% -12° -372:373
1) 18 2)-18 3)23 4)32
4, BbluncnuThb: 0,1-\/2_0-\/4_5—5,5

1)-2,5 2)-51,5 3)-10 4)0

X=y _x+x
5. BbluncauTb: ,ecm X=16; y=25.
ol
1)12  2)16 3)-6 4)4
. X—4 1-2x
6. HaliTn kopeHb ypaBHeHus:: 2X — =1- 3
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=N

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

KakoMy uHTepBasy NpuHaaneXuT KOpeHb YpaBHEHUS?
1) (-0;-10)  2)(-1;0) 3)(0;1) 4) (2+ )

MpoBepbTe NPaBU/IbHOCTb BallMX OTBETOB. KOHTponb 1

N2zapg | 1 2 3 4 5 6
N2 Bap
BapuaHTt 1 4 1 3 4 2 1
BapuaHT 2 3 3 1 2 3 1
BapuaHT 3 1 2 4 4 3 2
BapuaHT 4 2 1 3 1 4 2




YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVI(bMKaLlVIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

KOHTPOJ1b 2

O6pasel BbiNoJIHeHUs TecTa 2. BapuanTt 1

1. HaiT HanbonbLWMI KOPEHb YPaBHEHUS:
20x* -3x—2=0
1)-0,25 2) 0,25 3)0,4 4)2,4
NS BbINOMHEHUS NEPBOrO 3aZlaHnsi HEO6X0AMMO BCMOMHUTL (HOpMyITy
KopHelt kBaapaTHoro ypasHerusi: 20x? —3X —2 = 0. HaliaeM KOpHU
[AHHOTO YpaBHEHUS:
_3+,/9-4-20-(-2) 3+4169 3+13
2-20 40 40

Xl,2

X, :—%;x2 =04

Hanbonblumin KopeHb ypaBHeHNs x,=0,4.
Ortsert 3.

2. PewwnTb ypaBHeHWe; HalTh X, - X, =7

N2X%2 +5x—3 =x+1
14 2)1 3)3 4)5
ANns BbINONHEHWS] BTOPOro 3ajaHusi HeobxoaMMo AenaTb MPOBEPKY

KOpHEel, a Takke HaxoAWTb 06/1acTb AOMYCTUMbIX 3HAUYEHWI, a Takxke
pelleHne HePaBEHCTBA METOAOM MHTEPBANOB. PelLNM 3TO ypaBHEHME:

V2x? +5x—3 =x+1.003: 2x*> +5x—3>0,
_ —5%x+425+24 -5+7

— = , X, = —3, X, = 0,5

1,2 4 4 1 2
CnepoBatenbHo, X € (—o0;—3 ]u[O,S;oo )
[anee: Bo3BeaeM B KBafpaT NEBYIO U NPaBylo YacTW [aHHOIO ypas-
HEeHund:
22X +5X —3=x*+2x+1, X* +3x -4 =0,X, = —4,X, =1,
X, =4¢0/3, x=1.
OTtBerT 2.

3. HaifTu HauWMeHbllee LEMoe pelleHne HepaBeHCTBa:
2
X°—7X+6 S
2X+6

1)-2 2)-3 3)6 41

NSt BbINONMHEHNS TPETLEro 3aAaHusi HEOBXOAMMO BCMOMHUTL peLle-
10
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TeMaTnyeckme KOHTposibHble paboTbl N0 MaTeEMaTUKe
HUA HEPaABEHCTB «METOAOM MHTEPBA/IOB>. ,D,J'Iﬂ 3TOro HaﬁﬂeM KOPHH
yncnnuTena nu 3HaMeHaTens.
x> —TX+6 S
2x+6
X? —7x+6=0,X, =6,X, =1. 2x +6=0,x = -3.

2

x e (=31 ]u [6;+oo) , HanMeHblLiee Liefoe pelieHne byaeT

X=-2.
Otsert 1.

4. PewnTb ypaBHEHWE, HAUTU UHTEPBas, KOTOPOMY NMpuHaase-
XUT KOpEHb ypaBHeHusi:: 2% + 2 =20
1) (45 2)[3:4] 3)(23) 4 [1;2]

[lnsi BbINONMHEHMS] YETBEPTOrO 3aAaHus HeobxoAMMO BCMOMHUTL hop-
Mynbl «[lefCTBUS CO CTeMneHsaMu». PelimMm faHHoe ypaBHeHMWe. BbiHe-
CeM 3a CKOBKY UMCNIO C HAMMEHDBLUMM MOKa3aTeneM CTENEHMN.

21421 =20, 2°'(1+2%)=20,2*".5=20;2*" =4,
2*1=2?%, otciopa x-1=2, x=3. WUHTepBan, KOTOPOMY MPUHAANEXUT
kopeHb: [3;4]. OTser 2,

3) 27
1) (~ooi-1]  2) (~oo-1)  3) (L4oo) 4) [L+oo)
,U,J'IFI BbINOSTHEHNA NATON0 3aAaHusA HeO6XOﬂ,VIMO BCMNOMHUTb.:
ecm a* >a’ , 1o npu ocHoBaHMM a >1,X >Y; ecm ocHoBaHWe
O<a<l,t0 Xx<Yy.

5x-2 1
5. PewunTb HepaBeHCTBO: [—) <

5x-2
PewmnM gaHHOEe HepaBEHCTBO. (—j < 2—17 ;
1 5x-2 1 3 l
= <=1, OCHOBaHMe 0<=<1, nosToMy
3 3 3
BX—2>3; 5X >5,X >1, um X € [L+w0).

OTBeT 4.
6. PewunTb YypaBHEHWE, HalTU CYMMYy KOPHEW YpaBHEHUS:

11
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TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

x-1
log, ——=+10g,(2x+6)=0
9.~ 4 9,(2x+6)

1)2 2)-15 3)1,5 4) -3
NS BbINOMHEHUS LWECTOro 3aAaHus HeobXoAMMO BCMOMHUTL (OpMy-
nbl «[leNcTBUSI Haa norapudMamMm», a TaKKe NMOMHUTb, YTO He Cylle-
CTBYET norapudMa oTpuLaTenbHO Yncna. Hailpem obnacte onpepae-

NeHna:
x-1 >0, X>1,
X+3 CnepoBatenbHo, X € (1+x).
X > =3.
2X+6>0.

Pelunm aaHHoe ypaBHeHue:

x-1
log, ——+log,(2x+6)=0,
gZX+3 gz( )

log, =L 2(x +3) =0,
X+3

log, (2(x -1)) =0,
2x—-2=12x=3;
X =§=1,5.

2

OTtBerT 3.
7. Ons BbINOMHEHUS CeAbMOro 3aJaHus HeobxoAMMO BCMOM-

HuTb, uTo ecm log, X >log, ynpu O<a<1, Tox<y; ecm
a>1, 1o Xx>Yy. 06sa3aTenbHO HaxoaUM 06/1acTb AOMYCTUMbIX 3Ha-
HWNA.

log, ,(2x +3) > log,, , (5x - 2).

NmeeM cucremy:

3

X>—-—,
2X +3>0, , 2
5x -2>0, X > E
2X +3<5bx-2. 5

X2>—

3.
CnepoBaTesbHO,
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TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

3
X e| =40 |.
3

OTtBeT 4.

BbinonHUTE NpeanoXXeHHbIe fanee TecThl.

BapuaHT 2.
1. HaliT HauMeHbLUMIt KOpeHb ypaBHeHus: 3X° —5x—2=0

1) —% 2) -3 3)-2 4)2

2. PelumnTb YPaBHeHWe; HanTK X+ X,

V3X* —4x+2 =x+4
1)7 2)0 3)6 4)-1
3. Hantu Haubonbluee LENoe PpelleHne HepaBEeHCTBaA:
2
X®—4x-21 50
2—X
1)-3 2)7 32 48
4. HaiiT1 npovsBefieHne KOPHEN ypaBHEHMUS 31 =243
1)-6 2)-4 3)4 4)6
5. PewnTb HepaBeHcTBO: 2 4+ 2% > 17
1) (— oo;l) 2) (— oo;l] 3) [lH—oo) 4) (lH—oo)
6. PelunTb ypaBHeHWE, HalTW MPOM3BELEHWE KOPHEW ypaBHe-
Husi: 10g;4(3—X)° + logy (x —3)° =6
1)7 2)-7 3)-25 4) 25
7. PelunTb HEpaBEHCTBO: Iogol5(4—0,4x) >-1
1) (-0:10)  2) (~05) 3) (510) 4) (5:+0)
BapwmaHT 3.
1. HaliTu HauMeHbLUWI NO MOAY/O KOpeHb KBaApaTHOrO ypaB-
Herus: 8x% +2x—3=0
3 1
1)-2 2) -3 3)-= 4=
4 2

2. Pewntb ypaBHeHME; HanTK X; + X5
13
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TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

VXx?—4x+9=2x-5
4 4
14 2)— 3)4— 4)-4
) )3 )3 )

3. HailTu HauMeHbluee LUENOe pelieHne HepaBeHCTBa:
x* —6X
X*+6x+9
1)6 2)-3 3)0 4)Her

4, HaliTu cyMMy KOpHeli ypaBHeHWS 6 2 =1

1)-2 2)0 3)1 4)2

5. PewnTb HepaBeHcTBo:  3°72 + 3% < 28

1) (— oo;l] 2) (— oo;l) 3) (1;—!—00) 4) [l;+oo)

6. PewuTb ypaBHeHME, HaWTW CyMMYy KOPHEN YypaBHEHWS:
log,(x —1)+log,(x—1)=3

1)10 2)-10 3)8 4) 27

7. PewnTb HepaseHcTso: 109, (3x —15) < log,, 4 (4x —32)

1) (o027] 2) (7;40) 3) (827] 4) [8:17]

BapuaHT 4.

1. Hailit HambonblMi MO MOAYNO KOPEHb KBaApaTHOro ypas-
HeHns: 6x2+x—-2=0
1 2 3

= 2)-= 3> 4)2
)2 ) 3 )2 )

2. PelunTb ypaBHeHNe; HaliTn X, - X,: X> +3X+6 =3x+8
1) 14% 2)-145 3)-2 4@

3. HaliTM HavMMeHbluee UeNoe pelleHWe HepaBeHCTBa:
X% +7X
— 5 >
4 —-3x—X
1)-7 2)-6 3)-3 40
4. PelwnTb ypaBHeHUs, HaNTU MHTEpBan, KOTOPOMY NpuHaasne-

KUT KOPeHb ypaBHeHusi: 4 -2 =24
1) (224) 2) ;2] 3)(02) 4) [4:6]

14
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TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

5. PelwnTb HepaBeHcTBo: 2%t > 433
1) lL+0)  2) (~011]  3) (L+w) 4) (—o0il)
6. PewnTb ypaBHEHME, HAWTW CYMMy KOPHEN YpaBHEHUS:
log,(x+2)* —logy(x+2)° =3
1)25 2)-2 3)4 4) -4
7. PewnTb HepaseHcTeo: log, (6 —2x)> 0
1) (25+0) 2) (2214+0) 3) (2;25) 4) (—;2,5)

MpoBepbTe NPaBUJIbHOCTb BaluMX OTBETOB. KOHTponb 2

N° 3ap 1 2 3 4 5 6 7
N2 Bap
BapuaHnTt 1 3 2 1 2 4 3 4
BapuaHT 2 1 3 2 1 4 2 3
BapuaHt 3 4 1 3 4 2 1 3
BapuaHT 4 2 3 2 2 1 4 4

15
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TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

KOHTPO/J1b 3

O6paseu BbinoJsiIHeHus Tecta 3. BapuanT 1

1. [deBATbiA uneH apuUdbMETUYECKON Nporpeccun paBeH -43.
CyMMa nepBbIX NATHaZALATU 4YneHoB paBHa -570. HailTu cymmy cepb-
MOr0 U OAMHHAALATOrO YJIEHOB.

1)-66 2) 66 3)-20 4)-70

[ns BbINOSMHEHMS] MEPBOro 3aAaHusl HeobXxoaMMO BCMOMHUTbL
(bopMyibl HAXOXAEHUA N-TO YNEHA U CYMMbI N- YSIEHOB apudMeTuYe-
CKOI N reOMETPUYECKOW MPOrpeccuii.

Haiinem cymmy a, +a,, =?
a, =a, +8d
2a, +14d
2
—-43=4a,+8d
~570 = (a, + 7d )15
-43=a,+8d
—-38=a,+7d
a, =-3; d=-5.
. a,=-3-30=-33
Hangem
a,, =—3-50=-53
noatomy a, +a;; =—-33—-53=-86.
OtBerT 1.

-15

. 4x*-11x-3
2.Bblumcnutb: lim———
x—3 X—3
1HN13 2)-3 3)10 4)-13
[ns BbINOAHEHMSI BTOPOro 3ajaHus Heobxoaumo npeobpaso-
BaTb Bblpa)xeHWe, npeaen KOTOporo Mbl HaxoauM. B gaHHOM ynpax-
HEHWM Pa3NOXMM KBaApaTHbIA TPEXYNEH HA MHOXMUTENN:

4x? —11x — 3= (4x +1)(x — 3). Umeem:
2 — —_— a—
fim X IXS_y X DX =) lim(4x +1) =13,

x—3 X—3 x—3 X —
OTtBeT 1.
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YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVICbMKaLI,VIM

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

3. HaltTn HanmMeHbluee 3HauyeHne hyHKUMM:
f (X) = x> —3x Ha oTpeske [0;3]
10 2)-4 3)-2 4)2

[ns BbINOMHEHUS] TPETbEro 3aAaHns HeobXO0AMMO BCMOMHMUTb
aNrOpUTM HaxXoXXAEHUSI HAaMMEHbLUMX (HanbonbLUMX) 3HAYEHWUN (yHK-
umm.

a) HalAeM NpoM3BOAHYI0 (YHKUMM U KPUTMYECKME TOYKM, KOTO-

pble feXaT BHYTPU AaHHOro OTpe3kKa.

f'(x)=3x* -3, x> =1; x=+1. -1¢[0;3]; 1€[0;3].

6) BbIYMCIUM 3HaYeHUs DYHKLUMM Ha KOHL@X OTpe3ka U B KpUTK-
YeCKOMN TouKe.

f(0)=0; f(3)=27-9=18; f(1)=-2.

B) CpaBHMM MOJIy4EHHbIE 3HauyeHus dyHkumn. Camoe 6onbuiee
6ynet HanbonblwMM, a CaMOe MeHbllee — HaUMEHbLMM 3HaYeHWEM
dyHKUMM.

Hammenbuee f(1)=2.

OtBert 3.
4. Haitv nepBoobpasHble hyHKLNK:
1
f(x)=
) 3x-1

1) F(x)=%|n(3x—1)+C 2) F(x) = 3In(3x—1) +C

3) F(X) =IN@x-1)+C  4) F(x):@m

[ns BbINOMHEHUS YETBEPTOro 3aJaHus Heo6XoAMMO BCMOMHUTL
dopmynbl «HaxoxaeHve nepoobpasHbix». [ns AaHHOMO yrnpaXXHeHus
ucnonb3yem gopmyny:

ecm f(X) = , TO F(X):£|H|KX+B|+C.
K

KX + B
Nmeem: F(X) = % In|3x —ﬂ +C

OTtBert 1.
5. Bblumcnutb nnowaab GuUrypbl  OrpaHUUYEHHOW JIMHUSIMM:

y=4-x*; y=0; x=1

1 2 2 1
1) 2= 2)1- 32— 4 1=
) 3 ) 3 ) 3 ) 3
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YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVI(bMKaLI,VIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

NS BbINOMHEHMS NATOro 3aAaHnst HEO6XOAMMO BCMOMHUTL Te-
My: «MocTpoeHve rpadukoB dyHKUMIA». HaiiaeM Touku nepeceveHus
Mt Yy =4 —x> u y=0. [Ins 3Toro peiunM COBMECTHO 3TV /Ba
ypaBHerusi: 4 —X* =0, 1 HailneM ABe TOUKW MepeceyeHns NnHi,

OorpaHnymBatoMX UCKOMYLO noLaab X = +2. MoCTpOMM 3TK TOUKU U
npoxoasdiime 4yepe3 HMX AgaHHbIE NTNHUN.

A

/N

v

HaiigemM nnowaab KpUBOMHENHON Tpaneuun, Ucnonb3ys ¢op-
X2

Myny S= Ide

2 3 2

S=[(a-x*Jx = 4x__ :(g_ﬁ]_(4_l):
1 1 3 3

=4 —% = 1% (xB.em.)

OtserT 2.

5. HaWTtn Touky MakcuMyMa yHKLMK:
f(x) =x%e*?

1) [Le?) 2 (216) 3) (-4253°) 4) (0e7?)

[na BbINOMHEHMS LLECTOro 33/jaHns HeobXoAMMO BCMOMHUTL
anropuTM HAXOXAEHMS TOYEK MakCUMyMa (MUHUMYMa) (DyHKLMIA.
a) HalNaeM NPOU3BOAHYI0 DYHKLUMM U €€ KPUTUUYECKME TOUKM:

f'(x) = 4x% % + x%e*?;

- (4x + X ):0,
e¥? 20,
x*(4+x)=0,
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YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVICbMKaLI,VIM

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

x=0,
X=-4.
6) onpeaenuM 3HaK MPOM3BOAHOW C/IEBa WM CripaBa OT KaXkaoM
KPUTUYECKOMN TOYKM:

-~ ~ 7

a
B) €C/IM MpuW Nepexoie apryMeHTa X Yepes KpUTUUECKYIO TOUKY Xq
npou3BoaHas f’(X) MEHSIET 3HaK C «+» Ha «-», TO Xy — TOYKA MaKCcu-
MyMa. EC/IN C «-» Ha «+», TO Xo — TOYKa MUHUMYMa.
B Haluel 3aaaye TOUKOW MakcumyMma byaet (— 4;2538’6)

OTBerT 3.
7. Ons BbLINOMHEHUS CEAbMOro 3ajlaHns HeobXxoaMMO BCMOM-
HUTb anNropuTM HAXOXAEHUS MHTEPBANOB BbINYKIOCTU (BOTHYTOCTU) U
TOo4Yek neperuba.
a) HanaeMm BTOpYIO MNMPOW3BOAHYIO W MPUPaBHSIEM €€ K HyJo

f'(x) = 3x* - 8x;

f"(x) =6x—8;
6x—-8=0;

4
X=—.

3

6) onpeaenuM 3Hak BTOPOI NMPOW3BOAHON CleBa U CripaBa OT Mo-
Ny4YeHHOM Touku. Uccnepyemas Touka X 6yaeT abcuMccoi ToukM ne-
pernba, ecnn no pasHble CTOPOHbI OT Heé BTOpasi NPOM3BOAHast UMeeT
pasHble 3HaKMK.

v

/TN M
3

B) MHTEPBan BbIMYKI0CTH (— oo;g)

OtBer 1.
BbinonHUTE NpeanoXxeHHble ganee TecTbl.
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YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVI(bMKaLlVIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

BapuaHrT 2.

1. HaliTu 3HaMeHaTeNlb BO3pacTalolmii FeOMETPUYECKON MpPO-
rPeccun, y KOTOpoii Npou3BeaeHne NepBbiX TPeEX UnieHoB paBHo 1000,
a cymMMa unx keagpatos 525.

1 1
1)-2 2)2 3)-= 4=
) ) )2 )2

. —X
2.Bulumcnute:  lim

1
x>110—-x -3
1
o0 2 g 3)6 4)-6
3. HaitTut Hambonbluee 3HaueHne dyHkumm:  f(X) = —x° +3x
Ha oTpeske [-1;2]

1)-4 2)4 3)2 4)-2

4. Hai'tu nepBoo6bpasHble dyHkumm:  f(X) = Cos(g—lj
1. X . X
1) F(x)=Esm(§—1)+C 2) F(x)=25|n(§—1)+C
3 F(X)= —23in(§—1)+C 4)

1 X
F(x)=—-=cos(--1)+C
(x) =~ cos(; 1)

5. Bblumncnutb nnowagb Gurypbl, OrpaHWYeHHOW SMHUAMMU:
2

y=X% y=0; x=2
2 1
1)8 2)2— 3)4 4) 2=
) ) 3 ) ) 3
6. HaiiTn Touky mMakcumyma dymkumm:  f (X) = x%e*
1) (0,0) 2 (2;4e2) 3) (— 2;%) 4 (Le)
7. HaiiTn uHTepBan BorHytocTvt dyHkumm: T (X) = 3x* —4x°

1) (—oo;O)u(%ﬁooj 2) (0;%) 3) (§;+ooj 4)
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YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVI(bMKaLlVIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

BapuaHT 3.

1. YeTBepTbin uneH apuMETUYECKON NPOrpeccun paseH 7, a
CyMMa TPEeTbero W CeabMoro Y/IeHoB paBHa 22. HailTu cyMMy nepBbIX
OAMHHAALATM YNEHOB 3TOM Nporpeccun

1)100 2) -165 3) 165 4) 150
2x% +3x+1

2.BbluncnunTs: Iimz—
x>-12X° +5X+3

1)1 2)-1 3)2 4)-2
3. Haitn Hanbonbluee 3HaueHne dyHkumm: f(X) =4x—x*

Ha oTpeske [-1;2]
1)-5 2)5 3)24 4)3

4. Halttnt nepsoo6pasHble dyHkummn: T (x) = e
1) F(X)=3>"+C 2) F(x)= %e“l +C

3) F(X)=-3¥"+C 4) F(x)=e>"'+C

5. BbluMCAUTb nnowaas GuUrypbl, OrPaHUHYEHHOW JIMHUSIMU:
y=x"-1 y=0; x=2
2 1 2 1
1) 15 2) 15 3) 2§ 4) 25
6. Haittn Touky MuHmumyma dymkumm:  f(X) = e x°
1) e?) 2) (-1-1) 3) (-5-e*-3125) 4) (0,0)
7. Hantun WHTepBan BbIMYK/I0CTH dyHKUMM:
f(x)=x"-6x"+4
1) (—0;0) U (L+0) 2) (-11)  3) (~oo-1) 4)
(l;+oo)
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YnpasneHve AUCTaHLUMOHHOIO O6yqul/Iﬂ M NOBbILLEHNA KBaJ'IVI(bMKaLlVIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

BapuaHT 4.

1. Haitn 10q, roe g — 3HaMeHaTeNb ybbIBaloLLEN reoMeTpuye-
CKOM Mporpeccuun, y KOTOPOW MPOU3BEAEHUE MEPBLIX TPEX YJIEHOB
pasHo 1000, a cymma ux kBagpaTtoB 525.
1)-20 2) 20 3)5 4)-5

. AlX=2
2.Bolumcnuts:  lim
x4 X—4

1) 0 2)% 3)-4 4)4

3. HaifT HauMeHbluee 3HaueHne dyHkumm: T (X) = x> —5x*

Ha oTpeske [-1;2]
1)16 2)0 3)-6 4)-48
4. Halitv nepoobpasHble dyHkummn:  f (X) =sin(2x+ 3)

1) F(x) = —%cos(2x+3)+c 2)

F(x) = %cos(2x+3) +C

3) F(x) =2cos(2x+3) 4) F(x) =-2sin(2x+3)
5. BblumcnuTb nnowaab Gurypbl, OrpaHUYEHHON NUHUSMUA:
y=x"+1 y=0; x=2; x=1
2

1
1) 3— 2)3 3)8 4)3-
)3 ) ) )3

6. HaiiTn Touky Munnumyma dyrkumm: (X)) = x°-e**

1) (0;e7) 2) (3;27e7) 3) (— 3-27¢* ) 4) (1; e7)

7. HariTtu WHTepBan BOMHYTOCTHU yHKUMM:
f(x) =x*=5x*+3x-5

o) 2ld) afgal
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ynpaBneHme ANCTAHLUMOHHOIo o6yquvm M NOBbILLEHNA KBaJ'II/I(bVIKaLI,VIVI

TeMaTuyeckne KOHTPOsbHble paboTbl MO MaTeMaTUKe

MpoBepbTe NpaBUILHOCTb Balunx oTBeTOB. KOHTpOsib 3

N 3ap 1 2 3 4 5 6 7
N? Bap
BapuvaHT 1 1 1 3 1 2 3 1
BapuaHTt 2 2 3 3 2 2 3 1
Bapuant 3 3 2 4 2 2 3 2
BapuaHTt 4 3 2 4 1 4 3 3
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